

# 区关工委举行关爱贫困学生资助活动



本报讯 近日,惠济区举行2019年关爱贫困学生资助活动。惠济区委老干部局局长、区关工委副主任王莉萍一行3人来到古荥镇南王村送去党和政府的慰问和关心。

本次资助活动,主要面向全区德、智、体、美全面发展、品学兼优,但家庭特别困难的学生。本次活动共资助11名优秀大学生,发放资助金5500元整。活动现场,区关工委的领导们把助学金交到

学生手中,详细询问受资助的学生的家庭情况以及在校期间的学习、生活情况,并鼓励他们要充满信心,坚信将来的生活一定会更美好,因为有党和政府,有社会上这么多充满爱心人的支持和帮助。

活动最后,王莉萍对他们提出了殷切的希望。一是希望受助学生能够努力学习,奋发图强,要以只争朝夕的精神,认真学习,掌握本领,为将来步入社会,成为社会有用之才打下坚实的基础;二是希望受助学生能够立志成才,报效家乡,要有报国之志,继续发扬艰苦奋斗的作风,努力学习新知识,掌握新技能,立志成为有真才实学、德才兼备的复合型人才;三是希望受助学生能够传承美德,弘扬正能量,要有一颗知恩、感恩的心,努力传承友善诚信和乐于奉献的品格,把爱心的接力棒永远传承下去,真正把党和政府的关怀、社会各界的真心关爱,转化为感恩社会、报效祖国的强大动力。

记者 简洋 文/图

## 趣味表演,体验第十一届全国民族运动会项目

本报讯 为在辖区更好地宣传第十一届全国少数民族传统体育运动会,让更多居民参与到竞赛项目当中,体验其带来的乐趣,近日,惠济区刘寨街道兴南社区组织辖区体育爱好者开展第十一届全国民族运动会竞赛项目表演展示宣传传活动。

社区选取了毽球、陀螺、板鞋竞速、押加4个项目,并邀请辖区体育爱好者向广大居民展示与宣传。经过简单的仪式,活动由花式毽球表演正式拉开了帷幕。最具趣味性的当数陀螺和板鞋竞速表演,每一名“运动员”都展现出了勇于拼搏,积极向上,友谊第一、比赛第二的精神。

赛后,刘寨街道兴南社区党支部书记时丽琴向所有参赛及获奖队员颁发了纪念品。

记者 简洋 通讯员 王德鹏

## 小手拉大手 助力垃圾分类

本报讯 为了让幼儿了解保护环境的重要性,从小培养幼儿爱护环境、参与垃圾分类的意识,8月16日上午,上海莱泰工作人员来到惠济区卡贝特幼儿园开展了“垃圾分类从我做起”的主题环保活动。上海莱泰工作人员通过宣讲、互动及看动画片视频的形式,让孩子们认识生活垃圾可分为“其他垃圾”“可回收物”“有害垃圾”和“厨余垃圾”四类,让孩子们了解生活垃圾分类的好处、垃圾分类知识和回收处理的做法,并带领孩子们来到室外以游戏的形式让孩子们实践到垃圾分类当中,教他们区分垃圾种类及垃圾分别扔在哪个垃圾桶,学会正确投放各类垃圾。精彩有趣的视频、游戏活动,寓教于乐,给孩子幼小的心灵播下爱护环境的种子,达到“以教



育一个幼儿,带动一个家庭,以一个家庭带动一个群体”的目的,小手拉大手,共同参与到垃圾分类处理工作中来。

此次环保教育活动,让幼儿、老师更进一步了解垃圾分类的重要性,提高大家积极动手、自觉参与垃圾分类的意识。

记者 简洋 文/图



## “绿城啄木鸟”志愿者开展垃圾分类宣传活动



本报讯 近日,惠济区“绿城啄木鸟”志愿者联合河南百川环境科技有限公司在新城街道金河社区开展“百川垃圾分类,共建美好家园”的社区垃圾分类宣传活动。

内容丰富的活动和设计新颖的分类知识展板吸引了社区孩子们的目光,他们围上前来,一边仔细观察,一边向志愿者询问关于垃圾分

类的知识,在听完讲解后,现场演练起了垃圾分类:他们拿着自己手中喝完的矿泉水瓶,投放到可回收物的垃圾桶内,并说道:“平时在社区看到督导员叔叔阿姨们讲垃圾分类,这次我们也要参加,用实际行动支持社区环保!”

活动现场还设置了套圈儿和“垃圾分类棋步走”游戏环节,通过“寓教于乐”的形式引导孩子们在潜移默化中学习垃圾分类,受到孩子和家长们的的好评。

接下来,志愿者还将持续创新活动形式,引导社区居民参与垃圾分类与资源回收活动,切实做好社区垃圾分类工作,共同营造我们美好的家园。

记者 简洋 通讯员 宋璐 张凯 文/图

## 垃圾分类知识进社区 志愿者共筑美好家园

本报讯 为推进志愿服务常态化,提升城市的文明素养,8月17日上午,惠济区城市管理局“绿城啄木鸟”志愿服务队联合河南省龙晖环保到新城路街道田园风光小区开展“垃圾分类,清洁小区”活动。

绿城啄木鸟志愿者与环保工作人员分组行动,一部分人员手持垃圾分类宣传页,走进居民楼进行入户宣传工作,普及垃圾分类知识,增加居民的知晓率。另一部分人员对小区居住环境进行清扫、清洁,从改善小区的环境卫生做起,进一步提升城市的形象。

下一步,惠济区城市管理局“绿城啄木鸟”志愿服务队将持续开展垃



圾分类知识进机关、进社区、进住户活动,并联合社区做好社区环境整治工作,力争把辖区的每个角落都整理得干净整洁,以实际行动为全国民族运动会的圆满举办和城市文明素养提升作出积极贡献。

记者 简洋 通讯员 宋璐 文/图

## 迎宾路街道多举措 践行绿色生活理念

本报讯 近日,惠济区迎宾路街道多举措积极开展垃圾分类工作。

正确监督和引导居民。辖区设有垃圾分类督导员,工作人员每日在辖区小区垃圾投放高峰期进行垃圾分类分拣,并指导居民垃圾分类正确投放要求,定点讲解设备使用方法。

加强居民宣传教育。采取挨家挨户上门宣传的方式,入户过程中,详细询问居民家中生活垃圾的产生量、投放频率以及垃圾分类的参与情况,并对分类不完全、未用生活垃圾分类专用袋等不规范行为进行指导纠正。

推行垃圾分类激励机制。通过对垃圾称重获取积分,并可兑换奖品,宣传员和工作人员现场为居民兑换相



应物品,目的是使垃圾分类成为居民自觉的生活习惯,提高各分类垃圾的后续处理效率及资源回收再利用率。

开展资源回收日活动。每周六开展资源回收日活动,集中宣传资源回收知识。

记者 简洋 通讯员 付雅茹 靳荣荣 文/图